白宫记者晚宴终成 新冠"超级传播事件"

今年的白宫记者协会年 度晚宴被证明是又一场新冠 病毒"超级传播事件"。连日 来,不断有与会人员新冠病毒 检测结果呈阳性,包括美国国 务卿安东尼·布林肯和多家主 流媒体人士。

白宫记者协会年度晚宴是美国首 都华盛顿的社交盛会,备受政界、商界、 传媒界、娱乐界名流青睐。今年晚宴4 月30日举行,总统约瑟夫·拜登偕妻子 吉尔出席。

晚宴过后,布林肯等一众与会人员 相继报告新冠病毒检测结果呈阳性。著 名脱口秀主持人特雷弗·诺亚在席上的 插科打诨竟然一语成谶。

面对两千多名宾客,诺亚在讲台上 笑言,这场晚宴将成为"最无与伦比的超 级传播事件",而在场的政界和媒体人士 "花了两年时间告诉所有人戴口罩和避 免大规模室内集会的重要性"。

《纽约时报》报道,美国哥伦比亚广 播公司董事长兼首席执行官乔治·奇克 斯5月5日确诊染疫。晚宴上,他就坐在 拜登夫妇中间,三人都没有戴口罩。

晚宴主办方要求宾客入场前出示新 冠疫苗接种证明及新冠病毒检测阴性证 明。报道说,奇克斯出席晚宴前确已完 成疫苗全程接种并打过加强针,且新冠



病毒检测结果为阴性。

按照白宫新闻秘书珍·普萨基在事 后说明,拜登5月2日接受新冠病毒检 测,结果阴性。尚不清楚拜登此后是否 又接受检测,白宫未发布相关消息。

吉尔目前在中东欧访问,是否接受 新冠病毒检测及结果不得而知。

在白宫记者协会晚宴之前,华盛顿另 一场高端社交活动、即4月2日的格里迪 隆俱乐部年度晚宴已经构成新冠病毒"超 级传播事件"。参加晚宴人员中,逾70人 新冠病毒检测结果呈阳性,包括司法部 长、商务部长、农业部长、众议院情报委员 会主席、纽约市长等美国政界要人。

《国会山》日报8日报道,白宫记者协

会年度晚宴相关染疫人数仍在增加,虽 然暂无确切数字,但凸显了新冠病毒仍 持续威胁美国、全国范围内病例数据正 在攀升的现实。

美国国家过敏症和传染病研究所所 长安东尼·福奇本应作为嘉宾出席白宫 记者协会年度晚宴,但他说,在评估其 "个人风险"后,决定不出席此次活动。

美国疾病控制和预防中心指出,变 异新冠病毒奥密克戎毒株亚型BA.2仍是 目前美国国内主要流行毒株,但新亚型 BA.2.12.1 导致的感染病例正快速上升。 疾控中心最新数据显示,美国累计新冠 确诊病例已超过8167万例,累计死亡病 例超过99.5万例。

英国

确诊一例猴痘病例

英国英格兰地区近日发现一名猴痘 患者。专家怀疑这名患者在非洲国家尼 日利亚感染猴痘病毒,卫生部门正调查其 密切接触者信息。

英国卫生安全局7日在一份声明中 说,这名患者近日从尼日利亚乘飞机返回 英国,眼下在英国首都伦敦一家医院的呼 吸道传染病隔离病房接受治疗。

路透社援引卫生安全局临床和新发 感染部门主管科林·布朗的话报道,猴痘 "不容易在人际间传播",普通民众感染风 险"非常低",无需过度紧张。

猴痘是一种病毒性人畜共患病。猴 痘病毒可通过密切接触由动物传染给 人,也可在人际间传播,通常经由破损皮 肤进入人体。患者症状与天花患者相 似,发病初期通常出现发热、头痛、肌肉 痛、乏力等流感样症状或淋巴结肿胀,后 发展为面部和身体大范围皮疹,病程通 常为2至4周。

刚果(金)1970年发现首例人感染 猴痘病例。自那以后,西非国家多次 暴发猴痘疫情。据英国《泰晤士报》8 日报道,在西非地区,人感染猴痘病毒 的死亡率约为1%,儿童受到的影响尤其 严重。

另外,人感染的猴痘病毒常来自啮 齿动物。美国2003年暴发猴痘疫情,数 十人被传染,感染源可追溯至来自非洲 国家加纳的宠物交易。

南苏丹

时隔近五年再现霍乱

南苏丹卫生部门7日说,时隔近五年, 该国再次出现霍乱疫情,已经造成一名儿 童死亡,另有30人感染。

南苏丹卫生部当天在一份声明中 说,北部一个县暴发霍乱。此前,该地出 现腹泻症状的病例持续上升。截至7 日,共报告霍乱病例31例,其中一名7岁 儿童3月25日死亡,其余感染者均已接 受治疗并出院。卫生部门正在调查是否 有更多病例。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道 传染病,主要通过不洁净水源和食物传 染,患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等 症状,重症和延误治疗可致死亡。

2016年6月,南苏丹暴发霍乱,疫情持 续至次年12月,导致436人死亡。世界卫 生组织去年说,全球每年共有130万至400 万人感染霍乱,病亡人数在2.1万至14.3 万之间。

本版文图据新华社

乘务员不足

易捷航空拟拆除客机部分座椅

由于人手不足,英国易捷航空公司 准备拆除旗下空客 A319 型客机的最后 一排座椅,这样每趟航班可以少安排一 名乘务员。

英国媒体8日报道,英国民航局已 经收到易捷航空的相关申请,支持上述

空客A319是易捷航空的主力机型, 有156个座位。依照公司日前发出的内 部备忘录,公司打算将旗下大约60架这 一型号客机的最后一排座椅拆除,使座 位数减至150个。依照英国和欧洲相关 航空安全法令,客机每50个座位需配备 至少一名乘务员;拆除末排座椅后,A319 机型所需客舱乘务员人数可从4人减少 到3人。

易捷航空在一份声明中说,这是今 夏运营旗下机队的"有效方法"。

据英国《每日电讯报》报道,新冠疫 情暴发以来,由于乘飞机出行人数大幅 减少,不少航空公司为降低运营成本而 大批裁员。而随着客流量逐步回升,航 企面临人手不足的窘境,一大原因是员 工一旦检测出新冠阳性即不能上岗。易 捷航空4月员工病假缺勤率为疫情前正 常水平的两倍多。在不久前的复活节假 期,包括易捷航空在内的欧洲多家航企 因难以应对旅客激增被迫取消了数千趟

英国《镜报》报道,易捷航空之所以 做出拆除部分客机座椅的决定,是因为 预期今夏运营量可能恢复至接近疫情前 的水平。易捷航空今年第一季度的运营 量已达到2019年的80%。英国广播公司 报道,疫情前的出行旺季,易捷航空日均 接待旅客近30万人次。

敬告 大同日报传媒集团未授权任何互联网 上通过微信、400咨询由话承指《大同睁 报》、《大同日报》所有广告业务。请广

"告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

厚德 正直 至诚 质量、环境、职业健康

安全管理体系认证 促进中小微企业发展,提升企业产品质量 大同本土认证机构,省钱、快捷、高效、方便

诚聘本科以上有志青年 联系人:徐老师 联系电话:15235266387

河 大 漕

一部:御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111 二部:高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888 高贵不贵,合您口味! 喜宴选御河,幸福好生活!

大问馨万冢乔老中心

托养失能残疾人员 13903528495 绿洲西城养老中心 15934215918 魏都新城、云锦里养老 15535203935 海南竹苑养生基地 13835229101 烟台龙口度假基地 18835236656

出售帕萨特

联系电话:18903428827

大同市开发区亚明防水工程有限公司 承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温

房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工 电话13068090158、13509785296

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个 人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康 证。提供预约外出上门体检服务。

地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

营业中酒店低价转让

地理位置优越,南三环路,东信附近,人流 量大,有固定客源,停车方便安全,有意者可联 系到店看房, 电话 13393421863

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼, 80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868

不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂 宾友便民 健康放心

许可证:SXZF 1251402130017(p)电话:17635217373

山西荣鑫职业专修学院

2022会计基础公益班、2022中级会计班。 将于四月全面开课,线上课程全免费,火热招生 进行中! 另有教室出租招商!

联系电话:15135222972 微信同

家公寓精装房,50平、68平 各一套,三中十四校学区,即买 即住。联系电话 18635299628

复地紫城103平米,大红本,多 层电梯房。电话:18035287287